

Наручилац: Дом здравља „Земун“

Број: 03/2947

Датум: 24.09.2018. године.

**На основу члана 63.став 2. Закона о јавним набавкама(“Сл. гласник РС”бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015”) Комисија за јн 25-1.1.2/2018 “Санитетски потрошни материјал”:**

**Питање заинтересованог лица:**

Postovani molimo Vas da nam odgovorite u vezi sledećeg:

**Partija 1**

1. Захтев Наручиоца конкурсном документацијом је Боја најмањег паковања (од 100ком) мора бити исто као и боја пластичног конектора на игли-ради брже и лакше идентификације.

Напомињемо да Наручилац нема права да одређује такву врсту техничких карактеристика и да диктира дизајн амбалаже понудјацима. Јер сваки понудјач има одобрење од стране Агенције за лекове и мед.средства за своју амбалазу и каталог који ће користити. Наиме у свакој амбалази се налази величина и боја игле коју је Наручилац захтевао конкурсном документацијом и достављањем узорака и увидом у исти Наручилац ће бити сигуран да утврди да ли је добио добро које је захтевао конкурсном документацијом. Боја дизајн и изглед саме амбалаже нема никакв утицај на сврсисходност производа нити утицај позитиван или негативан на исти. Вана су потребне игле одређеног материјала и квалитета и да у једном паковању буде 100 комада. Квалитет можете утврдити на основу достављених стандарда каталога и узорака. На свакој нашој амбалази пише који производ, које димензије и кolicина игала се налази у kutiji (заједно са осталим информацијама битне за кориснике добра) тако да не постоји могућност забуне приликом корисчења. Сматрамо да је захтев да боја амбалаже одговара боји игала неоправдан и да озбиљно ограничава конкуренцију и нарушава начело једнакости међу понудјацима.

Молимо Вас да промените конкурсну документацију и да тај захтев изузмете из конкурсне документације.

2. Наручилац је конкурсном документацијом предвидео достављање узорака и оригиналном паковању. Код неких производа је посебно напоменуто(сприцева, игли) да се доставља цела kutija.

Обзиром да је у конкурсном наведено да узорци ће бити коришћени за еталонирање/упоређивање остаје нејасно зашто је Наручиоцу потребно по 100 комада сприцева, игала, по десет комада завоја од сваке димензије, два паковања хирурских рукавице (укупна кolicина хирурских рукавица по tenderу је 80 pari а у сваком паковању има 50 рукавица, тако да кolicина датих узорака превазилаци потребу наручиоца по tenderу) itd. На сваком појединачном узорку (сприцева, игли, калико завоја, хирурских рукавица) пишу подаци који су релевантни за Наручиоца димензија, број Алимса произвођач и друго. Имајући у виду начело ефикасности и економичности Закона о јавним набавкама молимо Вас да овај захтев из конкурсне документације измените, тако сто ће се достављати по један комад узорка од сваке димензије/добра.

3. Уколико је понудјач уједно и носилац Resenja Алимса да ли је потребно доставити овласчење од стране произвођача обзиром да је као носилац Resenja Алимса уједно и ексклузивни дистрибутер?

Број: 03/2964

Датум: 25.09.2018. године.

**На основу члана 63.став 3. Закона о јавним набавкама(“Сл. гласник РС”бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015”) Комисија за јн 25-1.1.2/2018 “Санитетски потрошни материјал”:**

1. Игле се свакодневно користе у здравственој установи и морају бити јасно и недвосмислено обележене. Како се игле складиште у паковању од 100 комада, од кључног је значаја да паковање од 100 комада одговара стандардизованој боји прикључка игле. Ово је захтевано због бржег и лакшег идентификавања, као и уочавања јасне разлике између димензија игала, који се у паковањима од 100 комада налазе.

По закону о ЈН, : \*,„Техничка документација мора бити описана НА НАЧИН КОЈИ ЈЕ ОБЈАКТИВАН И ОДГОВРА ПОТРЕБМА НАРУЧИОЦА”

При томе постоји више потенцијалних понуђача чији производи одговарају траженим карактеристикама што значи да конкуренција није нарушена.

2.Наручилац остаје при свом захтеву. С тим што ће 100-1 узорак бити враћен понуђачу.

3. Уколико је понуђач уједно и носилац Решења Алимса није потребно да достави овлашћење од стране произвођача.

Комисија за ЈН 25-1.1.2/2018